
Estudio de Opinión Pública
Segundo estudio en “población conectada”

Nobody’s UnpredictableFebrero de 2012



→Empresa de Estudios de Mercados Internacional 

→ Fundada en Francia en 1975

→ Empresa Independiente

→ Cobertura Global: 

Grupo Ipsos
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� Oficinas en 84 países
� Más de 16.000 empleados fijos
� Más de 70 millones de entrevistas 

al año 

→ 5 áreas de especialización:

Ipsos Marketing

Ipsos Asi

Ipsos Loyalty

Ipsos MediaCT

Ipsos Public Affairs



Ipsos Chile

→ Empresa de Investigación de Mercado más grande a nivel nacional.

→ Cobertura nacional del 35% de encuestas telefónicas.

→ Facturación: US$ 15 millones.

→ Equipo de 150 empleados

3

©
 2

01
2 

Ip
so

s

→ Equipo de 150 empleados
� Compuesto por más de  80 profesionales con alta experiencia en research y variados background.

→ Soporte operacional propio con:

• Salas de Focus Group completamente equipadas con 
sistema de audio/DVD y Transmisión Online.

• CALL CENTER propio con tecnología CATI .

• CALL CENTER LATAM.

• Capacidad de implementación de Central Location con 
tecnología CAPI e Internet.

• Entrevistas Online.

• Web Report.



Diseño de Estudio

Población en Estudio

• Estudio Cuantitativo.

• Entrevistas vía Web.

• Hombres y Mujeres, mayores de 18 años

• Población del estudio perteneciente al panel Ipsos Chile.

• Población “Conectada” usuarios fuertes de  internet y redes sociales

• Residentes en Santiago y Regiones.

Ficha Metodológica
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Diseño Muestral

Instrumento de Medición

Trabajo de Terreno

• Residentes en Santiago y Regiones.

•Cuestionario semi-estructurado de 20 minutos de duración.

• Se realizó un total de 800 entrevistas.

• El margen de error teórico, para el total de la muestra, es de un +-3,4% bajo 
supuestos de aleatoriedad simple, un nivel de confianza de 95% y varianza 
máxima.

•Realizado entre el 27 de Enero y el 8 de Febrero de 2012.



Caracterización panel
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DESCRIPCIÓN DE LA MUESTRA
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¿Cómo es el segmento con el que 
trabajamos?



Click to add text here

Descripción de la muestra

Hombre
50%

Mujer
50%

Sexo De 18 a 
24 años

16%

De 25 a 
39 años

34%

De 40 a 
54 años

28%

Más de 
54 años

22%

Edad
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Click to add text here

GSE* Zona

ABC1
29%

C2
32%

C3
23%

D +E
16%

Santiago
50%

Regiones
50%

Base: 800 (Total entrevistados)

*La variable GSE no se controla. El estudio no es representativo de la población general



Click to add text here

Descripción de la muestra

54

10

Católica

Evangélica

ReligiónEstado civil

38

33

Casado(a)

Soltero(a), que nunca se 
ha casado
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Click to add text here

23

11

2

Ninguna

Otra

No responde

16

10

3

ha casado

Separado(a)/ 
divorciado(a)

Unión libre

Viudo(a)

Base: 800 (Total entrevistados)



Click to add text here

Descripción de la muestra 
ACCCESO A REDES SOCIALES

“Población Conectada"

No
7%

Facebook

No

Twitter
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Click to add text here

Si
93%

Si
45%

No
55%

Base: 800 (Total entrevistados)



Click to add text here

Descripción de la muestra  
TENDENCIAS POLÍTICAS

Izquierda
25%

Derecha
26%

Opositor
23%

Partidario
25%

Posición Frente al GobiernoPosición Política
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Click to add text here

Neutro
49%

Neutro
52%

Base: 800 (Total entrevistados)



Izquierda:
25%

Descripción de la muestra  
TENDENCIAS POLÍTICAS

En una escala del 1 a 5 donde 1 es de Izquierda y 5 es de Derecha, políticamente ¿En qué punto de la escala se ubica 
usted?

Derecha:
26%
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7 18 49 18 9

Izquierda Derecha

Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %



Posición frente al gobierno de 
Sebastián Piñera

Políticamente, ¿Usted se siente más bien …? 

Opositor al gobierno 
de Sebastián Piñera

23%
Partidario del gobierno 
de Sebastián Piñera

25%
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Ni opositor ni 
partidario del gobierno 
de Sebastián Piñera

52%Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %



� Clima de Opinión

� Temas de Actualidad y Política

� Inscripción automática, Elecciones y Binominal

Principales resultados

13
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�El Gabinete de Sebastián Piñera

�Movimiento estudiantil y la Educación Pública

� Valores



CLIMA DE OPINIÓN
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Percepción de la situación en Chile

¿Usted piensa que las cosas en Chile van por buen camino o por mal camino? 

Mal Camino
44%

©
 2

01
2 

Ip
so

s

15

Buen Camino
56%

Base:800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %



Principales problemáticas del país

¿Cuál es el problema más grave en el país?

Principal Problema

Segundo más Grave

Mala calidad de educación

Delincuencia

Desigualdad social/ económica 

Pobre calidad del sistema de salud

Mano blanda de la justicia

Partidos políticos no se ponen de acuerdo

Falta de respeto hacia los demás / poca tolerancia

Gobierno

Bajos sueldos

25

24

17

10

5

4

4

4

4

19

15

8

12

1

4

3

2

2

©
 2

01
2 

Ip
so

s

16
Menciones sobre el 1%

Bajos sueldos

Desempleo

La política / políticos

Pobreza y hambre

Alto costo de vida

Los paros  / Huelgas

La privatización / Los empresarios

Soluciones parches

Los impuestos

Leyes / Poder legislativo

Otro

No contesta

4

3

3

3

2

2

1

1

1

13

5

2

3

4

3

1

1

0

0

1

1

8

4

Todos los resultados están en %

Base: 800 (Total entrevistados)



¿Cuál es el problema más grave en el país? (Principal Problema)

Evolutivo principales problemáticas del país

DELINCUENCIAEDUCACIÓN

14

24

39

25

Oct- 2011

Feb- 2012
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DESIGUALDAD POBREZA DESEMPLEO

11

17

2

3

1

4



Percepción situación próximos seis meses

Considera usted que durante los próximos seis meses el país en general va a…

Mejorar
27%

Empeorar
11%

No está seguro
10%
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Mantenerse Igual
52%

Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %



52

45

Feb-12 Oct-11

Percepción situación próximos seis meses

Considera usted que durante los próximos seis meses el país en general va a…
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Mantenerse IgualMejorarEmpeorar

27

10

23

20

19
Diferencia Significativa

Todos los resultados están en %Base: (Total entrevistados)



Percepción de la situación económica actual del país

Pensando en nuestra situación económica, ¿Cómo describiría la situación económica actual de Chile? Le parece que está…

Muy bien
13%

Relativamente mal
21%

Muy mal
5%

©
 2

01
2 

Ip
so

s

20

Relativamente bien
61%

Un 74 % percibe que el país está Muy Bien o Relativamente 
Bien

Todos los resultados están en %

Base: 800 (Total entrevistados)



Pensando en nuestra situación económica, ¿Cómo describiría la situación económica actual de Chile? Le parece que está…

Percepción de la situación económica actual del país

86%

75%

72%

70%

70%

65%

65%

64%

62%

55%

55%

50%

Arabia Saudita

Chile

Suecia

Australia

Alemania

Canadá

India

China

Brasil

Argentina

Turquía

Hong Kong

‘Muy Bien / Relativamente Bien’
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21
Todos los resultados están en %

Base: 800 (Total entrevistados) en el caso de Chile. 

Fuente otros países: Ipsos Global @dvisor Febrero 2012

50%

45%

42%

30%

27%

24%

22%

21%

17%

13%

8%

6%

5%

4%

2%

39%

Hong Kong

Indonesia

Sudáfrica

Rusia

Polonia

México

Bélgica

Estados Unidos

Corea del Sur

Gran Bretaña

Japón

Francia

Italia

España

Hungria

Total



Percepción de la situación económica personal

¿Y cómo describiría su propia situación económica actual y la de su familia? Le parece que está…

Muy bien
6%

Relativamente mal
33%

Muy mal
8%
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Relativamente bien
53%

33%

Un 59% percibe que está Muy Bien o Relativamente Bien

Todos los resultados están en %

Base: 800 (Total entrevistados)



Comparativo: Situación País y Situación Personal Actual

¿Y cómo describiría su propia situación económica actual y la de su familia? Le parece que está…

Pensando en nuestra situación económica, ¿Cómo describiría la situación económica actual de Chile? Le parece que está…

13

61

6

53

Muy bien

Relativamente bien
País

Personal
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23

Todos los resultados están en %Base: 800 (Total entrevistados)

La percepción de la situación económica personal es más 
negativa que la del país.

21

5

33

8

Relativamente mal

Muy mal

Personal



Percepción de la situación económica personal futura

Pensando en el futuro, ¿Usted cree que su situación económica en un año estará…?

Mejor que ahora
39%

Peor que ahora
6%

No está seguro
20%
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24

Igual de bien que 
ahora
19%

Igual de mal que 
ahora
16%

6%

Base: 800 (Total entrevistados)

Un 58% estará mejor o igual de bien que ahora

Todos los resultados están en %



Percepción de la situación económica personal pasada

¿Usted diría que hoy está mejor que hace un año, igual de Bien que hace un año, Igual de Mal que hace un 
año, o Peor que hace un año?

Mejor que hace un 
año
31%

Peor que hace un año
21%
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Igual de bien que 
hace un año

27%

Igual de mal que hace 
un año
21%

Base: 800 (Total entrevistados)

Un 58% hoy está mejor o igual de bien que hace un año

Todos los resultados están en %



Movilidad social

Con respecto a la situación económica de su familia ¿Cómo cree que sus hijos estarán cuando tengan su edad?

Igual
19%

Peor
6%
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Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

Mejor
75%

Un 75% considera que sus hijos estarán mejor en el futuro



TEMAS DE ACTUALIDAD Y POLÍTICA
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�Ley Dicom
�Inscripción Automática
�Elecciones Municipales 2012
�Sistema Binominal



Ley DICOM

Con respecto a la ley que regula la información disponible en DICOM, la cual fue aprobada por la Cámara de Diputados 
hace algunos días, ¿con cuál de las siguientes afirmaciones está Ud. Más de acuerdo?

La ley representa un 
gran paso en la defensa 

de los derechos de 
consumidores y 

ciudadanos chilenos
18%

Es sólo una modificación 
en la forma, pero en el 

fondo todo seguirá igual
24%

No conozco la ley como 
para opinar

9%
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Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

La ley es un paso 
importante, pero se 
requerirá de mucha 

fiscalización para que 
tenga algún efecto

49%



Inscripción en los Registros Electorales

¿Está inscrito actualmente en los registros electorales?

No
24%
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Base: 800 (Total entrevistados)

Sí
76%

Todos los resultados están en %



Efecto de la inscripción automática y voto voluntario

¿Cree usted que con el sistema de inscripción automática y voto voluntario el número de votantes 
aumentará, se mantendrá igual o disminuirá?

Disminuirá
29%
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30
Base: 800 (Total entrevistados)

Aumentará
41%

Se mantendrá igual
30%

Todos los resultados están en %



Total %

Sexo Edad GSE Zona
Inscripción 

electoral 

H M
18 a 
24

25 a 
39

40 a 
54

Más 
de 55

ABC1 C2 C3 D+E Stgo
Regio
-nes

Inscrito
No 

Inscrito

BASE 800 400 400 128 273 223 176 234 254 182 130 400 400 612 188

Aumentará
41 44 38 42 42 41 39 47 45 37 27 44 38 40 45

Efecto de la inscripción automática y voto voluntario

¿Cree usted que con el sistema de inscripción automática y voto voluntario el número de votantes 
aumentará, se mantendrá igual o disminuirá?
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Todos los resultados están en %

Base: 800 (Total entrevistados)

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Se 
mantendrá 
igual

30 25 35 20 32 30 33 28 27 31 38 28 32 31 27

Disminuirá 29 31 28 38 26 29 28 25 28 32 35 28 31 29 29



Votaría en próximas elecciones presidenciales

Independientemente de los candidatos, si el próximo domingo hubiesen elecciones presidenciales, ¿usted votaría?

No
22%
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Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

Sí
78%



Votaría en próximas elecciones presidenciales

Independientemente de los candidatos, si el próximo domingo hubiesen elecciones presidenciales, ¿usted votaría?

Total %

Sexo Edad GSE Zona
Inscripción 

electoral 

H M
18 a 
24

25 a 
39

40 a 
54

Más 
de 55

ABC1 C2 C3 D+E Stgo
Regio
-nes

Inscrito
No 

Inscrito

BASE 800 400 400 128 273 223 176 234 254 182 130 400 400 612 188

Sí 78 79 78 70 74 83 86 88 80 70 70 78 79 89 44
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Todos los resultados están en %

Base: 800 (Total entrevistados)

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Sí 78 79 78 70 74 83 86 88 80 70 70 78 79 89 44

No 22 21 22 31 26 18 14 12 20 30 30 22 22 11 56



Votaría en próximas elecciones municipales

A fines de Octubre de este año se realizarán elecciones municipales en todo el país, ¿usted votará?

No
24%
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Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

Sí
76%



Votaría en próximas elecciones municipales

A fines de Octubre de este año se realizarán elecciones municipales en todo el país, ¿usted votará?

Total %

Sexo Edad GSE Zona
Inscripción 

electoral 

H M
18 a 
24

25 a 
39

40 a 
54

Más 
de 55

ABC1 C2 C3 D+E Stgo
Regio
-nes

Inscrito
No 

Inscrito

BASE 800 400 400 128 273 223 176 234 254 182 130 400 400 612 188

Sí 76 76 75 65 69 82 86 86 79 65 65 75 76 90 29
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Todos los resultados están en %

Base: 800 (Total entrevistados)

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Sí 76 76 75 65 69 82 86 86 79 65 65 75 76 90 29

No 24 24 25 35 32 18 14 14 21 35 35 25 24 10 71



Conocimiento del Sistema Binominal

¿Qué tanto siente que conoce el sistema de elección binominal que rige las elecciones de diputados y senadores?

Lo conozco 
perfectamente

20%

He escuchado hablar 

No he escuchado 
hablar de el

3%
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36
Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

Conozco algunas 
cosas
44%

He escuchado hablar 
de él, pero no sé en 

qué consiste 
33%



25

38

22

44

33

abr-11 (Población general representativa) feb-12 (Población conectada)

Conocimiento del Sistema Binominal

¿Qué tanto siente que conoce el sistema de elección binominal que rige las elecciones de diputados y senadores?
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Lo conozco 
perfectamente

Conozco algunas cosas He escuchado hablar 
de él, pero no sé en 

qué consiste

No he escuchado 
hablar de él

11

2220

3

37
Diferencia Significativa

Todos los resultados están en %Base: (Total entrevistados)



Evaluación del Sistema Binominal

De acuerdo a lo que Ud. conoce del sistema binominal ¿cree que este sistema es positivo o negativo para el país? 

Totalmente positivo
5%

Totalmente negativo
25%
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Base: 510 (Sólo quienes conocen total o parcialmente el sistema binominal)

Todos los resultados están en %

Tiene más aspectos 
positivos que 

negativos
32%

Tiene más aspectos 
negativos que 

positivos
38%



TEMAS DE ACTUALIDAD Y POLÍTICA

©
 2

01
2 

Ip
so

s

� Gabinete de Sebastián Piñera



Evaluación desempeño Gabinete de Piñera

Si pudiera evaluar con nota de 1 a 7 el desempeño del gabinete en general Sebastián Piñera, ¿Qué nota le pondría? 

Nota 5 (Regular)
27%
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Notas 6 y 7 
(Positiva)

18%

Notas 1 a 4 
(Negativa)

55%

Promedio: 4,1

Base: 800 (Total entrevistados)



% Menciones Negativas % Menciones Positivas

Gestión de los Ministros
Por favor nombre al ministro del gobierno de Sebastián Piñera que usted considere que ha hecho mejor su tarea.
Por favor nombre al ministro del gobierno de Sebastián Piñera que usted considere que ha hecho peor su tarea.

21
20

12
8
7

6
5

4
4

3
2
1
2

32
3
2
2

9

La Ministra de Trabajo y Previsión Social, Evelyn Matthei

El Ministro de Obras Públicas, Laurence Golborne

El Ministro de Defensa,  Andrés Allamand

La Directora del Servicio Nacional de la Mujer - SERNAM, Carolina Schmidt 

El Ministro del Interior, Rodrigo Hinzpeter

El director del Consejo Nacional de la Cultura y las Artes, Luciano Cruz-Coke 

El Ministro de Economía, Fomento y Turismo, Pablo Longueira

El Ministro de Hacienda, Felipe Larraín

El Ministro de Desarrollo Social, Joaquín Lavín
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41
Todos los resultados están en %

4
3

2
2
2
1
1
1
1
1
1
0
0
0

9
6

1
3

1
5

1
2

7
2

6
2
1

11

El Ministro de Desarrollo Social, Joaquín Lavín

El Ministro de Salud, Jaime Mañalich

La Ministra de Bienes Nacionales, Catalina Parot

El Secretario General del Gobierno, Andrés Chadwick

El Ministro de Relaciones Internacionales, Alfredo Moreno

El Ministro de Transportes y Telecomunicaciones, Pedro Pablo Errázuriz

El Ministro de Minería, Hernán de Solminihac

El Ministra de Vivienda y Urbanismo, Rodrigo Pérez

Ministra del Medio Ambiente, María Ignacia Benítez

El Ministro de Energía, Rodrigo Álvarez

El Ministro de Justicia, Teodoro Rivera

El Ministro de Agricultura, Luis Mayol

El Secretario General de la Presidencia, Cristián Larroulet

El Ministro de Educación, Herald Beyer

Base: 800 (Total entrevistados)



Nuevos cambios al Gabinete

¿Cree que el Presidente Sebastián Piñera debiese realizar más cambios en su gabinete?

Sí
66%

No
34%

36Partidario
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42
Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

88

70

Opositor

Neutro

0 20 40 60 80 100



TEMAS DE ACTUALIDAD Y POLÍTICA
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� Movimiento Estudiantil y la Educación Pública



Movimiento estudiantil: Un aporte para el debate

Con respecto al movimiento estudiantil, por favor dígame si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy 
en desacuerdo con las siguientes afirmaciones:

El movimiento fue un aporte en el debate sobre la calidad de la educación en Chile

En desacuerdo
10%

Muy en desacuerdo
7%
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44
Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

Muy de acuerdo
53%

De acuerdo
30%



Movimiento estudiantil: Perderá fuerzas durante las 
vacaciones

Con respecto al movimiento estudiantil, por favor dígame si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy 
en desacuerdo con las siguientes afirmaciones:

El movimiento perderá fuerzas durante la época de vacaciones

Muy de acuerdo
31%

En desacuerdo
16%

Muy en desacuerdo
7%

©
 2

01
2 

Ip
so

s

45
Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

De acuerdo
46%



Movimiento estudiantil: Debe mantener movilizaciones 
durante el 2012

Con respecto al movimiento estudiantil, por favor dígame si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy 
en desacuerdo con las siguientes afirmaciones:

El movimiento debería mantener las movilizaciones durante el 2012

Muy de acuerdo
27%

Muy en desacuerdo
27%
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Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

De acuerdo
21%

En desacuerdo
25%



Movimiento estudiantil: Líderes tendrán un rol como 
futuros actores políticos

Con respecto al movimiento estudiantil, por favor dígame si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy 
en desacuerdo con las siguientes afirmaciones:

Los líderes del movimiento estudiantil tendrán un rol importante como futuros actores políticos 

Muy de acuerdo
31%

Muy en desacuerdo
13%
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Base: 800 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

De acuerdo
36%

En desacuerdo
20%



38

36

11

Sistema nacional dependiente del MINEDUC

Corporaciones de derecho público, es decir una institución 
independiente del gobierno dedicada únicamente a este 

tema.

Niveles provinciales o regionales de gobierno, como 

Educación Pública

Según su opinión, ¿cuál sería la mejor forma de administración de la Educación Pública?
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48
Todos los resultados están en %

11

8

5

3

Niveles provinciales o regionales de gobierno, como 
intendencias, gobiernos regionales.

Municipal

Asociaciones de municipalidades, es decir un grupo de 
municipalidades encargadas especialmente de la 

educación.  

Otro

Base: 800 (Total entrevistados)
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Aborto

En general, ¿Está usted de acuerdo con el aborto?

Sí
13%

No
27%
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Sólo en algunos 
casos
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Aborto

En general, ¿Está usted de acuerdo con el aborto?
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Todos los resultados están en %Base: (Total entrevistados)



Matrimonio entre personas del mismo sexo

¿Está usted de acuerdo con el matrimonio entre personas del mismo sexo?

Sí
48%
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Matrimonio entre personas del mismo sexo

¿Está usted de acuerdo con el matrimonio entre personas del mismo sexo?
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Diferencia Significativa No Existe Diferencia Significativa

Todos los resultados están en %

SI No

34



Adopción de hijos por parejas de un mismo sexo

¿Está usted de acuerdo con que parejas del mismo sexo puedan adoptar hijos?

Sí
34%
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Adopción de hijos por parejas de un mismo sexo

¿Está usted de acuerdo con que parejas del mismo sexo puedan adoptar hijos?
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Diferencia Significativa No Existe Diferencia Significativa

Todos los resultados están en %
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Legalización de la marihuana

¿Está usted de acuerdo con la legalización de la marihuana?

Sí
23%

No
22%
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Sólo para usos 
terapéuticos
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Legalización de la marihuana

¿Está usted de acuerdo con la legalización de la marihuana?
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Diferencia Significativa No Existe Diferencia Significativa

Todos los resultados están en %

SI No Sólo para uso terapéutico
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Pena de muerte

¿Está usted de acuerdo con que se aplique la pena de muerte en Chile? 

No
43%
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43%
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Pena de muerte

¿Está usted de acuerdo con que se aplique la pena de muerte en Chile? 
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Todos los resultados están en %

SI No
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